

В районном Отделе полиции прошла встреча с трудовым коллективом

Автор: police
30.01.2020 17:20 -

22 января в рамках акции «Госуслуги с доставкой», с целью популяризации государственных услуг в электронном виде, по линии миграции ОМВД России по Шатковскому району, при участии майора полиции Дениса Шустова была организована встреча с трудовым коллективом Архангельской сельской врачебной амбулатории Шатковского района.

В ходе встречи сотрудники полиции проинформировали работников о видах госуслуг, оказываемых по линии миграции в Отделе районной полиции. Также рассказали о преимуществах получения госуслуг в электронном виде и напомнили о 30% скидке при оплате государственной пошлины при подаче заявления через Единый портал госуслуг.

Кроме того, сотрудники данной службы напомнили работникам амбулатории о том, как защитить себя и своих близких от электронных мошенников. Рассказали о видах мошенничества и порекомендовали ни в коем случае не называть никакие коды и пароли злоумышленникам. В завершении мероприятия всем участникам встречи были вручены памятки, буклеты и инструкции с подробной регистрацией на портале госуслуг.